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AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE

HORAS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A

QUADRAGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA.  A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A

PRESENÇA  DOS  SEGUINTES  VEREADORES:  ALEXANDRE  JACINTO,  AMANDA  MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR,  CELSO NICÁCIO DA SILVA,  CLAUDIO SARNIK,  FABIO ALCEU

FERNANDES,  FABIO  RODRIGO  PEDROSO,  LEANDRO  ANDRADE  PRETO,  LUCINEIA  DE

JESUS FERREIRA DE LIMA E TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  APÓS SER CONSTATADO O

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR

DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A

SESSÃO.  EM  SEGUIDA,  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  FABIO  ALCEU

FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA

DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM

SEGUIDA,  A  PRIMEIRA-SECRETÁRIA,  VEREADORA  AMANDA  NASSAR,  ANUNCIOU  OS

EXPEDIENTES  RECEBIDOS:  VETO  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2093/2017; VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 21/2018, DA COMISSÃO

EXECUTIVA;  VETO  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  45/2017,  DOS

VEREADORES BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI E CELSO

NICÁCIO DA SILVA;  PROJETO DE LEI  Nº  2120/2018,  REENCAMINHADO PELO PREFEITO

MUNICIPAL;  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  15/2018,  REENCAMINHADO  PELO

PREFEITO  MUNICIPAL;  PROJETOS  DE  LEI  Nº  2123/2018,  Nº  2124/2018  E  Nº  2125/2018,

TODOS DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; OFÍCIOS EXTERNOS NºS 212 A 218, 221 A

223,  226  A 229,  233  E  234/2018,  TODOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO;  E

OFÍCIO Nº 78/2018 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. EM SEGUIDA, A VEREADORA

AMANDA NASSAR PROCEDEU A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO

ORADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS

COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2121/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“ACRESCE VAGAS AO CARGO DE EDUCADOR SOCIAL CONSTANTE DO ANEXO III, DA LEI

MUNICIPAL Nº  1.704/2006  E  SUAS ALTERAÇÕES,  CONFORME ESPECIFICA”.  APROVADO

POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 44/2018,

DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE

ARAUCÁRIA A CELEBRAR TERMO DE CESSÃO DE USO COM A JUSTIÇA ELEITORAL DA 50ª

ZONA  ELEITORAL  DE  ARAUCÁRIA,  DO  ESTADO  DO  PARANÁ,  PARA  OS  FINS  QUE

ESPECIFICA”.  APROVADO  POR UNANIMIDADE.  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2018, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA:

“ALTERA A RESOLUÇÃO  N°  50,  DE  23  DE  ABRIL  DE  2015,  CONFORME  ESPECIFICA”.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO DE LEI Nº 51/2017,  DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO

SILVA NASSAR.  SÚMULA:  “AUTORIZA  O  TRANSPORTE  DE  ANIMAIS  DOMÉSTICOS  DE

PEQUENO E MÉDIO PORTE, DEVIDAMENTE ACOMODADOS EM CAIXAS DE TRANSPORTE

ESPECÍFICAS E RESISTENTES, NA REDE MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO (TRIAR)

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO DISSE QUE TODOS

OS ANIMAIS MERECEM RESPEITO, MAS PEDIU DESTAQUE AOS ARTIGOS DO PROJETO,

LEVANTANDO A QUESTÃO DA FISCALIZAÇÃO DA APLICAÇÃO DESTA LEI, PORQUE APÓS O

FECHAMENTO DA CMTC NÃO HÁ MAIS FISCAIS DO TRANSPORTE COLETIVO, PORTANTO,

O PROJETO NÃO PREVÊ QUEM FICARIA ENCARREGADO DE FISCALIZAR O TRANSPORTE

DE ANIMAIS NOS ÔNIBUS DE ARAUCÁRIA. A VEREADORA AMANDA NASSAR, AUTORA DO

PROJETO,  CONCORDOU  COM A QUESTÃO  LEVANTADA PELO  VEREADOR  ALEXANDRE

JACINTO E DISSE SER NECESSÁRIA A INCLUSÃO DE MAIS UM ARTIGO CONTENDO A

REGULAMENTAÇÃO DA FISCALIZAÇÃO NOS TRANSPORTES PÚBLICOS, LEMBRANDO QUE

EM ARAUCÁRIA HÁ UM GRANDE NÚMERO DE PROTETORES DE ANIMAIS E MUITOS COM

DIFICULDADES  DE  DESLOCAMENTO  DE  SUAS  RESIDÊNCIAS  ATÉ  OS  LOCAIS  DE

ATENDIMENTO VETERINÁRIO, POR ISTO, A PROPOSTA DESTE PROJETO É FACILITAR A

PREVENÇÃO  DE  DOENÇAS,  POIS  A  BUSCA  POR  ATENDIMENTO  PARA  OS  ANIMAIS

UTILIZANDO-SE  DE  OUTROS  MEIOS,  QUE  NÃO  SEJAM  OS  ÔNIBUS,  TORNA-SE  TÃO

CUSTOSA QUANTO O VALOR DE UMA CONSULTA, DAÍ A IMPORTÂNCIA DO PROJETO PARA

COLABORAR  PARA  QUE  AS  PESSOAS  POSSAM  DISPENDER  TODO  O  CUIDADO

NECESSÁRIO, EVITANDO-SE INCLUSIVE,  CASOS DE ABANDONO DE ANIMAIS DOENTES

OU PARA OUTRAS FINALIDADES. A VEREADORA PEDIU DESTAQUE PARA APRESENTAÇÃO

DE EMENDA, E COMENTOU SOBRE LIBERAÇÃO DE RECURSOS PARA EM BREVE INICIAR-

SE  A IMPLANTAÇÃO  DO  PROGRAMA DE  CASTRAÇÃO  DE  ANIMAIS  NO  MUNICÍPIO.  A

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA PEDIU DESTAQUE AO PROJETO, COM A PREOCUPAÇÃO

COM A POSSIBILIDADE DE SE MISTURAR ANIMAIS DOENTES COM AS CRIANÇAS QUE

UTILIZAM  OS  TRANSPORTES  PÚBLICOS,  QUASE  SEMPRE  SUPERLOTADOS,  NÃO

DEIXANDO  DE  SE  PREOCUPAR  TAMBÉM  COM  OS  ANIMAIS,  QUE  MERECEM  TODA A

PROTEÇÃO.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  CONCORDOU  COM  A MELHOR  ANÁLISE  DO

PROJETO E A POSSIBILIDADE DA VEREADORA AMANDA NASSAR INCLUIR, NO PROJETO, A

REGULAMENTAÇÃO MAIS APURADA DAS SITUAÇÕES EM QUE OS ANIMAIS PODERÃO SER

TRANSPORTADOS,  ENALTECENDO  A  UTILIDADE  DESTA PROPOSIÇÃO  EM  FACE  DAS
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AÇÕES  QUE  VÃO  SER  DESENVOLVIDAS  PELA  SECRETARIA  DE  AGRICULTURA  NA

QUESTÃO DE CASTRAÇÃO  DE ANIMAIS,  SENDO  UM PROJETO QUE,  APÓS LAPIDADO,

SERÁ MUITO IMPORTANTE PARA A POPULAÇÃO, SEM CAUSAR TRANSTORNOS PARA OS

PASSAGEIROS QUE UTILIZAM O TRANSPORTE COLETIVO. O VEREADOR FABIO PEDROSO

COMENTOU  SOBRE  A IMPORTÂNCIA DO  PROJETO,  SUGERINDO  QUE  PARA NÃO  SE

ONERAR O MUNICÍPIO, DEVERIAM SER ESPECIFICADAS ALGUMAS LINHAS PARA ESTE

TIPO DE TRANSPORTE OU HORÁRIOS DIFERENCIADOS PARA QUE NÃO HAJA CONFLITOS,

E SIM OPORTUNIDADES PARA TRANSPORTE DE ANIMAIS, POSSIBILITANDO, INCLUSIVE O

TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS REGRAS. O VEREADOR LEANDRO

PRETO COMENTOU QUE TODO PROJETO QUE VENHA AO ENCONTRO DA NECESSIDADE

DE TRATAR A CAUSA ANIMAL É VÁLIDO, POIS OS PROBLEMAS NESTA ÁREA JÁ VÊM DE

MUITO  TEMPO  EM  NOSSA  CIDADE.  DISSE  QUE  UM  PROJETO  DE  SUA  AUTORIA,

APRESENTADO  JÁ  HÁ  MAIS  DE  UM  ANO,  RELACIONADO  À  CAUSA  DOS  ANIMAIS,

REGULAMENTANDO  O  TEMA  DE  MAUS  TRATOS,  AINDA  NÃO  FOI  COLOCADO  EM

VOTAÇÃO.  DISSE  QUE  O  PROJETO  EM  VOTAÇÃO  É  IMPORTANTE,  MAS  CARECE  DE

REGULAMENTAÇÃO  DA  FISCALIZAÇÃO,  DESTACANDO  QUE  OS  ÔNIBUS  TRAFEGAM

SUPERLOTADOS, POR ISSO, PODE HAVER DIFICULDADES PARA TRANSPORTAR ANIMIAS

NESTES VEÍCULOS, ATÉ POR FALTA DE ESPAÇO, BEM COMO DE CONDIÇÕES DE UMA

PESSOA  TER  A  INCUMBÊNCIA  DE  FISCALIZAR  AS  CONDIÇÕES  DO  ANIMAL

TRANSPORTADO.  O  VEREADOR  PEDIU  DESTAQUE  AOS  ARTIGOS  DO  PROJETO.  O

PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE,  COM  PEDIDO  DE  DESTAQUES  DOS

VEREADORES AMANDA NASSAR, TATIANA NOGUEIRA, ALEXANDRE JACINTO E LEANDRO

PRETO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 67/2017, DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A

DIVULGAÇÃO DAS LISTAGENS DOS PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM

ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR CELSO NICÁCIO PARABENIZOU O AUTOR

DA PROPOSIÇÃO E PEDIU DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS, COMENTANDO SOBRE O

FLUXO DE ATENDIMENTO QUE SE INICIA COM UM CLÍNICO GERAL,  DEPOIS COM UM

ESPECIALISTA PARA DEPOIS SE MARCAR UMA CIRURGIA, POR EXEMPLO, POR ISSO, O

TEMPO É MUITO LONGO, E O SISTEMA TEM QUE SOFRER ALGUMA MUDANÇA, O QUE

TEM UM GASTO. O VEREADOR FALOU SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM A DIVULGAÇÃO

DE  NOMES  DAS  PESSOAS  QUE  FAZEM  DETERMINADOS  TRATAMENTOS  E  QUE  NÃO

GOSTARIAM DE SER DIVULGADOS. O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO PARABENIZOU O

AUTOR  DO  PROJETO,  PORÉM  DESTACOU  QUE  NO  ARTIGO  QUINTO  ESTÁ  MUITO
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GENERALIZADA A AUTORIZAÇÃO PARA SE ALTERAR A LISTAGEM, E QUESTIONOU SOBRE

A  FISCALIZAÇÃO  DESTE  PROCEDIMENTO.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FALOU  DA

IMPORTÂNCIA DOS VEREADORES PARTICIPAREM DAS REUNIÕES DAS COMISSÕES PARA

LEVANTAR AS QUESTÕES NA ANÁLISE DOS PROJETOS, E ESCLARECEU AO VEREADOR

ALEXANDRE  JACINTO QUE A ALTERAÇÃO  DA LISTAGEM ESTÁ PREVISTA TAMBÉM  NO

ARTIGO  SEGUNDO  DO  PROJETO,  QUE  PREVÊ  QUE  A  ALTERAÇÃO  SE  DARÁ  POR

EMERGÊNCIA,  ATESTADA POR UM PROFISSIONAL COMPETENTE,  E  QUE O PRINCIPAL

OBJETIVO É A TRANSPARÊNCIA. TAMBÉM ESCLARECEU QUE O ARTIGO SEXTO TRATA DA

QUESTÃO DE DIREITOS A INDENIZAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR

DE  OLIVEIRA,  SUGERIU  QUE  FOSSE  FEITA  UMA  REUNIÃO  COM  O  SECRETÁRIO

MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  DURANTE  A  SEMANA,  PARA  EXPOR  AO  SECRETÁRIO  OS

DETALHES DO PROJETO EM DISCUSSÃO E PARA CONHECIMENTO DA SITUAÇÃO DOS

ATENDIMENTOS  NA  REDE  PÚBLICA  DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO,  SE  ESTÁ  HAVENDO

EVOLUÇÃO NO SISTEMA, E PARA QUE POSSA DAR SUGESTÕES PARA ENRIQUECIMENTO

DO PROJETO. O VEREADOR FABIO PEDROSO PARABENIZOU O VEREADOR FABIO ALCEU,

AUTOR  DO  PROJETO,  PELA RELEVÂNCIA DA PROPOSIÇÃO,  E  COMENTOU  SOBRE  A

AUTONOMIA DOS PROFISSIONAIS EM AUTORIZAR A ALTERAÇÃO DA FILA DE ACORDO

COM AS PATOLOGIAS DOS PACIENTES, BEM COMO A IMPORTÂNCIA DA TRANSPARÊNCIA

DO SISTEMA. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA ENALTECEU A PROPOSIÇÃO E DESTACOU

QUE SERÁ IMPORTANTE PARA OS PACIENTES, QUE PRECISAM FAZER UM EXAME, SABER

O  TEMPO  QUE  TERÃO  QUE  ESPERAR,  POIS  EM  ALGUNS  CASOS,  OS  PACIENTES

PROCURAM  OS LABORATÓRIOS E  PAGAM  SEUS  EXAMES  QUANDO  NÃO  É  POSSÍVEL

ESPERAR  UM LONGO TEMPO PARA O TRATAMENTO.  O  VEREADOR LEANDRO  PRETO

DISSE QUE APENAS DIVULGAR AS LISTAS NÃO RESOLVERÁ OS ATENDIMENTOS, COMO

OCORRE  COM  AS  LISTAS  DAS  CRECHES,  QUE  TAMBÉM  NÃO  RESOLVERAM  O

ANDAMENTO DAS FILAS, MAS MESMO ASSIM,  O OBJETIVO DO PROJETO É LOUVÁVEL

PORQUE É IMPORTANTE A TRANSPARÊNCIA DAS LISTAS. O VEREADOR COBROU MAIS

EFETIVIDADE NA SAÚDE PÚBLICA PARA QUE DE FATO SE RESOLVAM OS PROBLEMAS. A

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE VOTARÁ CONTRÁRIA AO PROJETO, PORQUE

PREZA PELA NÃO  DIVULGAÇÃO  DOS  NOMES  DOS  PACIENTES,  PORQUE  EM  OUTRA

OCASIÃO  SE DIVULGOU  UMA LISTA PARA EXAMES  OFTALMOLÓGICOS E  ATÉ HOJE  A

ANUNCIADA AÇÃO NÃO FOI FEITA. O PROJETO FOI APROVADO POR MAIORIA, OBTENDO

SETE  VOTOS FAVORÁVEIS  E  DOIS  VOTOS CONTRÁRIOS DOS  VEREADORES  TATIANA

NOGUEIRA E CELSO NICÁCIO, COM PEDIDO DE DESTAQUE AO ARTIGO QUINTO PELO

VEREADOR ALEXANDRE  JACINTO,  E  A TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR CELSO
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NICÁCIO. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL

E FEZ USO DA PALAVRA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR ALEXANDRE JACINTO,  QUE

FALOU SOBRE O POSTO DE SAÚDE DO JARDIM INDUSTRIAL ONDE SE VERIFICA UMA

DIFICULDADE MUITO GRANDE POR FALTA DE PROFISSIONAIS PARA ATENDIMENTO DA

POPULAÇÃO,  COM  ENORMES  LISTAS DE  PACIENTES  QUE  ESPERAM  POR  EXAMES  E

CONSULTAS E,  ATÉ MESMO PROFISSIONAIS PARA FAZEREM CURATIVOS,  SENDO QUE

DESLOCAR OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE PARA COLABORAR NAS ATIVIDADES

DO  POSTO.  O  VEREADOR  DISSE  QUE  PROTOCOLOU  INDICAÇÕES  PARA  SOLICITAR

PROVIDÊNCIAS PARA AQUELE POSTO DE SAÚDE, POIS A REGIÃO CRESCEU TANTO QUE

JÁ  PARECE  UMA CIDADE,  CONTANDO  COM  CERCA DE  QUARENTA MIL  HABITANTES,

ASSIM COMO NO CMEI  BERNEK ESTÁ NECESSITANDO DE REPOSIÇÃO DO TOLDO NA

ENTRADA,  QUE  FOI  DESTRUÍDO,  ASSIM  COMO  NO  CMEI  DO  IPÊS,  ONDE  FALTAM

MATERIAIS DIDÁTICOS E DE LIMPEZA. DISSE QUE TODO PROJETO QUE FOR FAVORÁVEL

À POPULAÇÃO PODE CONTAR COM SEU APOIO E QUE SEU PAPEL COMO VEREADOR É O

DE  FAZER  AS  COBRANÇAS  NECESSÁRIAS.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  FALOU

SOBRE  O  CASO  DAS  MERENDEIRAS  E  DOS  LANCHES  QUE  AS  CRIANÇAS  ESTÃO

CONSUMINDO,  E  ESTA SITUAÇÃO  DEVE  SER  ACOMPANHADA.  O  VEREADOR  FALOU

SOBRE O PROJETO QUE, ASSIM COMO MUITOS OUTROS, ESTÁ NAS COMISSÕES JÁ HÁ

MUITO TEMPO, SEM DELIBERAÇÃO, E DEVEM SER COLOCADOS EM VOTAÇÃO PARA DAR

SATISFAÇÃO  À  POPULAÇÃO  QUE  ESPERA  POR  PROVIDÊNCIAS.  FALOU  SOBRE  O

PROJETO “ADOTE UMA PRAÇA”, E DISSE QUE É MUITO IMPORTANTE, POIS AUXILIARÁ NA

CONSERVAÇÃO  DAS  PRAÇAS  DO  MUNICÍPIO,  EM  PARECERIA  DA PREFEITURA COM

EMPRESAS  PRIVADAS,  EM  TROCA DE  PUBLICIDADE,  O  QUE  TRARÁ  ECONOMIA  DE

RECURSOS PÚBLICOS, GARANTINDO A MANUTENÇÃO DOS JARDINS E BRINQUEDOS E A

POSSIBILIDADE  DE  SEREM  FREQUENTADOS  PELAS  COMUNIDADES.  O  VEREADOR

CLAUDIO SARNIK FALOU SOBRE ALGUNS PROJETOS QUE RECEBERAM INDICAÇÃO PARA

ARQUIVAMENTO PELA DIRETORIA JURÍDICA DA CÂMARA. O VEREADOR DEU SUAS BOAS

VINDAS AOS VEREADORES RECÉM EMPOSSADOS, PARABENIZANDO-OS PELO INÍCIO DE

SEUS MANDATOS, BEM COMO PARABENIZOU O CAPITÃO STOCHEIRO E SUA EQUIPE,

PELO BELO TRABALHO EM NOSSA CIDADE, COM ABORDAGENS TANTO NA ÁREA URBANA

COMO NO INTERIOR, O QUE ESTÁ CONTRIBUINDO PARA A DIMINUIÇÃO DOS CASOS DE

ASSALTOS  E  ROUBOS  DE  GADO,  QUE  VINHAM  OCORRENDO  MUITO  NAS  REGIÕES

RURAIS  DE  ARAUCÁRIA.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FALOU  DA IMPORTÂNCIA  DOS

PROJETOS  QUE  FORAM  APROVADOS  PELAS  COMISSÕES,  COMO  O  QUE  FAZ

REFERÊNCIA À  ÁREA DE  ESPORTE  E  LAZER  E  COMENTOU  SOBRE  PROJETOS  QUE
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RECEBERAM  INDICAÇÃO  DE  IMPEDIMENTOS  POR  INVASÃO  DA  COMPETÊNCIA  DO

EXECUTIVO  MUNICIPAL,  OS  QUAIS  ESTÁ  RETIRANDO  DE  TRAMITAÇÃO,

TRANSFORMANDO-OS EM INDICAÇÕES,  E CONVIDOU O VEREADOR LEANDRO PRETO

PARA PARTICIPAR DAS REUNIÕES DAS COMISSÕES ONDE ESTÃO OS PROJETOS DE SUA

AUTORIA, PARA TOMAR CONHECIMENTO DA SITUAÇÃO DOS PROPOSIÇÕES. FALOU DA

ENTREGA DE UM VEÍCULO, OBTIDO ATRAVÉS DE AÇÃO DO DEPUTADO MAURO MORAES,

PARA SER UTILIZADO PELA DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL. FALOU DE SUAS INDICAÇÕES

QUE FAZEM REFERÊNCIA A PINTURAS DE SINALIZAÇÃO, IMPORTANTES NAS ÁREAS DE

ESCOLAS E AGRADECEU À SECRETARIA DE URBANISMO PELO ATENDIMENTO QUE ESTÁ

DANDO  AOS  PEDIDOS,  TRAZENDO  MAIS  SEGURANÇA,  PRINCIPALMENTE  PERTO  DAS

ESCOLAS. O VEREADOR AGRADECEU AO DEPUTADO LUCIANO DUCCI PELA EMENDA DE

CERCA DE DUZENTOS E  CINQUENTA MIL REAIS,  ENCAMINHADA PARA A SECRETARIA

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER NO JARDIM

SANTA  REGINA,  PRÓXIMO  À  ESCOLA  TEREZINHA  THEOBALD.  COMENTOU  SOBRE

MATÉRIA VEICULADA A RESPEITO DE PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO TIETÊ, EM MAIS

DE DOZE QUILÔMETROS JÁ REALIZADOS, BEM COMO OUTROS QUE JÁ ESTÃO EM FASE

DE  LICITAÇÃO,  TRAZENDO  MAIOR  QUALIDADE  DE  VIDA  À  POPULAÇÃO  RURAL  DO

MUNICÍPIO.  NÃO  HAVENDO  MAIS  INSCRITOS  PARA  USO  DA  PALAVRA,  O  SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE SE

REALIZAR NOVA VOTAÇÃO PARA A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA

CÂMARA, DEVIDO À SUSPENSÃO DO MANDATO DE ALGUNS VEREADORES E A POSSE

DOS NOVOS VEREADORES SUPLENTES, PARA A QUAL VAI FAZER A CONVOCAÇÃO PARA A

PRÓXIMA SEMANA, ASSIM COMO PARA A ELEIÇÃO DO SEGUNDO-SECRETÁRIO E, APÓS

AS CONSIDERAÇÕES FINAIS,  AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


